
  

Calculer :
425−11



  

Correction :

425−11=414



  

Calculer le 
triple de 15



  

Correction :

3×15=45



  

Quel est le produit
de 7 et 50 ?



  

Correction :

7 × 50 = 350 

Un produit est le résultat d'une 
multiplication.

Donc le produit de 7 et 50 est 

égal à : 



  

Quel est le périmètre

du triangle ci-dessous ? 

24 cm

16 cm
30 cm



  

Correction :

Le périmètre d'une figure est la 
longueur du contour de la figure. 

Ici, le périmètre est égal à : 
30 + 16 + 24 = 30 + 40
                     = 70 cm.



  

Paul achète 12 revues à 6 € .

Combien dépense-t-il ?



  

Correction :

Il dépense : 
12 × 6 = 72 € 
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